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Izvješće s konferencije za novinare
Prijatelji životinja trenutno rade na nekoliko, a i istodobno pripremaju još nekoliko kampanja, za dobrobit životinja. Ova konferencija presjek je događaja u posljednjih šest mjeseci - koliko udruga postoji. Osnovana za Svjetski dan vegetarijastva 1. listopada 2001. godine, udruga je u svojim ciljevima jasno istaknula da će se boriti za životinjska prava i promovirati zaštitu životinja, ali i vegetarijanstvo kao etički, ekološki i zdrastveno prihvatljiv način života.
U posljednjih šest mjeseci udruga se osnovala i organizirala u prilično veliku i snažnu neprofitnu nevladinu organizaciju spremnu djelovati na svim područjima zaštite životinja, spremnu reagirati na sve slučajeve kršenja Zakona o dobrobiti životinja, kao i na sve slučajeve zanemarivanja prava i potreba životinja kao živih bića. Naše brojne akcije i reakcije pokazatelj su koliko je zapravo nasilje nad životinjama institucionalizirano u naše društvo i koliko je volje potrebno za borbu za promjenu odnosa prema životinjama.
Promjene koje smo uspjeli postići već su vidljive i nakon ovih prvih šest mjeseci. Uvedeni su vegetarijanski obroci u studentske restorane, a najavljeno je i njihovo uvođenje u neke druge javne institucije. Blokirana je odluka o dozvoli lova na području Parka prirode Medvednica i upućen je zahtjev za preispitivanje iste. Stotine ljudi postali su vegetarijanci i prijatelji životinja, te se priključili našim nastojanjima da promijenimo trenutno stanje, a tisuće i tisuće ljudi dobili su naše letke i kroz medije vidjeli našu poruku.
Kampanje koje želimo istaknuti su:
	zahtjev za zabranu cirkusa sa životinjskim točkama 
Prilikom gostovanja cirkusa Medrano u Zagrebu organizirali smo nekoliko prosvjeda ispred samog cirkusa, a gradu Zagrebu predali smo zahtjev za zabranom budućih nastupa takvih cirkusa. Nakon prikazivanja filma o okrutnosti nad životinjama u cirkusu, dobili smo negativan odgovor iz gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo, ali namjeravamo nastaviti sa istim zahtjevom, jer imamo veliku podršku javnosti koja je ostala zgrožena nad postupcima kojima se životinje koje izvode točke u cirkusima dresiraju, prevoze ili drže.

Nakon Zagreba isto smo ponovili i s Rijekom, gdje smo također prosvjedovali i poslali gradu Rijeci zahtjev za zabranu cirkusa sa životinjskim točkama. Isto smo ponovili i s gradom Pula, a zahtjev namjeravamo poslati i svim drugim gradovima u Hrvatskoj.
	peticija za uvođenje vegetarijanskih obroka u javne institucije 
Na Svjetski dan vegetarijanstva i cijeli tjedan nakon toga, potpisivala se peticija za uvođenje vegetarijanskih obroka u javne institucije poput škola, bolnica, vrtića, vojske i zatvora. Prikupljeno je nekoliko tisuća potpisa koji su zajedno s našim zahtjevom uručeni svim ministarstvima nadležnim za pojedine javne institucije, kao i predsjedniku, premijeru i vladi. Do sada su pozitivno odgovorili Ministarstvo znanosti koje je i uvelo obroke u studentske restorane, Hrvatski Sabor koji također ima vegetarijanske obroke u svojem restoranu te nekoliko drugih državnih institucija, dok ministarstva prosvjete, obrane i zdravstva, predsjednik i premijer nisu uopće odgovorili. Naši zahtjevi bit će ponovno poslani na sve spomenute adrese i to će se ponavljati sve dok vegetarijanski obroci ne budu ponuđeni svim hrvatksim građanima kao pravo na njihov izbor. Vegetarijanci više neće biti diskriminirani i zakidani zbog svojeg izbora za zdraviju, ekološku i etičku prehranu!
	krzno nikad više; kampanja protiv krzna 
Ova kampanja započela je još prošle godine, u zimi, s nekoliko prosvjeda i jednom povorkom u centru Zagreba. U ožujku smo je odlučili nastaviti, te smo jučerašnjim performasom Roberta Francisztyja službeno započeli kampanju za zabranu proizvodnje krzna na farmama u Hrvatskoj.

Već idući četvrtak ponovit ćemo sličnu akciju poput jučerašnjeg paljenja bundi na Cvjetnom trgu u Zagrebu, kada će pogrebna povorka nositi lijesove u kojima će ležati krzneni 'ukrasi', odnosno lisice, lasice i druge nesretne životinje ubijene radi mode. Akcija se zove 'Spomen žrtvama mode' i sastojat će se od pogrebne povorke i paljenja svijeća ispred krznarija. Uz akciju ćemo na Cvjetnom trgu prikazivati i filmove o okrutnosti na životinjama u industriji krzna i dijeliti prigodne materijale.
	blokiranje dozvole lova u Parku prirode Medvednica 
Nakon osam godina zabrane, ponovno je dozvoljen lov u Parku prirode Medvednica na što smo odmah burno reagirali i organizirali prosvjed ispred Ministarstva zaštite okoliša. Tijekom prosvjeda sazvan je sastanak na kojem su prisustvovali predstavnici ministarstva, parka prirode i Prijatelja životinja na kojem je dogovoreno da će se odluka dati ministru Kovačeviću na preispitivanje. Nakon nekoliko tjedana odugovlačenja odgovornost je prebačena na upravno vijeće parka prirode koji još uvijek nisu donijeli odluku i zapravo se nadaju da ćemo mi zaboraviti na naše zahtjeve, ali javnost je na našoj strani i broj prosvjeda protiv lova na Medvednici sve je veći.
	zahtjev za ukidanje članka 54. Zakona o lovu RH 
Nakon nedavne izjave predsjednika Mesića sa svečane sjednice lovačkog saveza, u kojoj on lovce naziva pravim zaštitarima životinja, a nas koji prema Mesiću 'ne znamo mnogo o lovu' onima koji 'šire svakakve priče' odlučili smo pokrenuti kampanju o educiranju javnosti o istini o lovu. Ako sam predsjednik može izjaviti da su lovci zaštitnici životinja, onda smo pretpostavili da ni većina javnosti nema drugačije mišljenje. Lovački lobi u Hrvatskoj je prilično jak i njihova 'istina' nameće se kroz medije i tako maže ljudima oči.

Nakon ubijanja i vješanja pasa i mačaka po drveću u Međimurju pokrenuli smo zahtjev za promjenom članka 54. Zakona o lovu po kojem osobe s pravom lova smiju 'ukloniti' (što lovci tumače kao ustrijeliti) pse i mačke ukoliko se nalaze u lovištu 300 metara od naselja. Ovakav zakon smatramo suludim i, budući da nije riječ ni o potrebnom zakonu ni o međunarodnim standardima (što tvrde u Ministarstvu poljoprivrede i šumarstva), tražili smo da se on i ukine.

Kao posljedica naših inzistiranja dobili smo konačno i odgovor iz ministarstva u kojem nas zamjenik ministra Željko Rendulić napada da bismo mi trebali 'surađivati s lovcima umjesto da vodimo bezrazložni rat'?! Ovakav odgovor i stav ministarstva, kao i činjenica da ministarstvo vode upravo lovci potakla nas je da potražimo pomoć međunarodne zajednice za zaštitu životinja.

Odaslali smo internet peticiju u svijet i kroz nekoliko dana prošla je tisuće adresa i udruga doslovce iz čitave Europe preko Sjeverne Amerike, zemalja kao što su Guatemala, Puerto Rico, Južna Koreja pa do država Australije i Oceanije. U mnogim zemljama razne udruge pokrenule su paralelne kampanje u kojima pozivaju stanovništvo da bojkotiraju turističku sezonu u Hrvatskoj i od svojih vlada traže da prekinu pregovore o primanju Hrvatske u Europsku zajednicu. Ovakva reakcija nije ono što smo željeli, ali ako je to jedini način da nešto promijenimo nećemo imati drugog izbora nego se poslužiti međunarodnim pritiskom udruga i pojedinaca koji se bore za prava i zaštitu životinja.

Trenutno peticija ima nekoliko tisuća potpisa, većinom iz zemalja zapadne Europe, ali i sa svih drugih kontinenata, čak i iz nekih zemalja zahvaćenih ratom i drugih katastrofama. Pisma podrške koja primamo su brojna i snažna. Hrvatskoj moguće prijeti opasnost za turističku sezonu, a ljudi odgovorni za ovakvo stanje govore da smo mi krivi za to, umjesto da učine ono što je razumno i potrebno - da promjene sulude zakone i poštuju Zakon o dobrobiti životinja.

Bojimo se da ako se naši zahtjevi ne ispune i ne promijeni se odnos Hrvatske prema životinjama, međunarodna zajednica moglab bi pokrenuti veliki pritisak na Hrvatsku i time ugroziti turističku sezonu.

Neke od kampanji koje pripremamo u sljedećih nekoliko mjeseci i koje trenutno planiramo:
	popis hrvatskih proizvođača i distributera kozmetike i proizvoda za održavanje kućanstva testiranih na životinjama 
Cilj ove kampanje je napraviti popis svih proizvođača koji svoje proizvode i sastojke testiraju na životinjama, kao i onih drugih koji to ne čine. Neki od vodećih svjetskih proizvođača kozmetike i proizvoda za održavanje kućanstva ne testiraju svoje proizvode na životinjama i ovakvi popisi u svijetu odavno postoje pa stoga i mi želimo napraviti takav popis i za Hrvatsku.

Unutar ove kampanje informirat ćemo javnost o tome što su pokusi na životinjama i koliko oni koriste, odnosno štete ljudima i koliko su potrebni, odnosno koliko koriste određenim industrijama na štetu životinja, znanosti i cijelog čovječanstva.
	život na lancu i nije život 
Kampanja u kojoj će se apelirati na ljude da ne drže pse na lancima jer je to velika patnja za pse, inače druželjubiva bića koje strahovito pogađa izolacija i ograničavanje kretanja u dvorištima u kojima su za cijeli životni vijek prikovana za kratki lanac. Hrvatska je prepuna ovakvih slučajeva gdje psi provode svoje živote na prostoru do dva metra oko svoje 'kućice' na hladnoći i vrućini.

Udruga Prijatelji životinja priprema i brojne druge akcije nevezane uz navedene kampanje, kao i izdavanje džepnih vegetarijanskih kuharica, vegetarijanske početnice, slikovnica za djecu, biltena udruge i časopisa. Već smo održali brojna predavanja i projekcije filmova s čime mislimo i nastaviti. Do sada smo bili u nekoliko gradova (Osijek, Rijeka, Šibenik, Zadar, Labin, Sisak i drugi) u kojima smo informirali javnost o našem radu, o vegetarijanstvu i o tekućim kampanjama.
Također smo prijavili postavljanje informativnih štandova svakog petka i subote sljedećih nekoliko mjeseci na kojima će građani moći saznati više o zaštiti i pravima životinja, vegetarijanstvu, o samoj udruzi i, naravno, moći postati članovima udruge.
Jedna od važnih stvari jest svakako i naša internet stranica www.prijatelji-zivotinja.hr koja se svakodnevno nadopunjuje svježim informacijama, a na kojoj se može naći mnogo zanimljivih tekstova, peticija, slika, saznati tko su poznati vegetarijanci u svijetu filma, glazbe i mode, tko su bili veliki vegetarijanski filozofi i veliki ljudi kroz ljudsku povijest, a u rubrici 'često postavljana pitanja' može se naći odgovor na baš sva pitanja u vezi prava životinja, vegetarijanstva, lova, pokusa na životinjama i svega drugog čime se mi kao udruga bavimo.
U prvih šest mjeseci Prijatelji životinja pokazali su da su jedna od najaktivnijih udruga u Hrvatskoj, a ujedno i najzanimljivijih, jer svakodnevno primamo brojna pitanja i pohvale, a i svakodnevno nam pristupaju i novi članovi. Nadamo se da će tako biti i u idućih šest mjeseci kao i idućih godina.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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